


1المطلوب رقم 

10000=3000+ 7000إجمال تكاليف الإنتاج = 

0.7= 10000÷ 7000إنسبة التوزيع ل (س) = 

0.3= 10000÷ 3000إنسبة التوزيع ل (ص) – 

قيمة أقسام الخدمات= المباإني + شؤون العمال 

 )20000 +30000 = (50000

35000= 50000 × 0.7إنصيب الجمالي من س = 

15000=50000 × 0.3إنصيب الجمالي من ص = 



وبعدها خطوة إننقل قيمة النصيب وإنرتبة فنني جنندول مننع الاحتفنناظ ببياإنننات
التكاليف الإضافية لقسام الخدمات وأقسام الإنتنناج وإنجمننع القيننم لننس وص

لنحصل على إنصيب الجمالي بعد التوزيع 

35000النصيب الجمالي من س من التوزيع = 

15000النصيب الجمالي من ص من التوزيع = 

120000النصيب الجمالي بعد التوزيع ل س = 

85000النصيب الجمالي بعد التوزيع ل ص= 



2المطلوب رقم 

20000 = إجمالي المباإني

80= 20+60إجمالي قيمة الإنتاج للمسااحة بألف قدم لس وص = 

0.75= 80÷60إنسبة التوزيع ل س= 

0.25=80÷20إنسبة التوزيع ل ص = 

15000= 20000 × 0.75إنصيب الجمالي من س= 

5000=20000×0.25إنصيب الجمالي من ص= 



30000 =إجمالي شؤون العمال

=2000+1000إجمالي قيمة الإنتاج لساعات العمل غير المباشر=
3000

0.3=3000÷ 1000إنسبة التوزيع ل س=

0.6= 3000÷2000إنسبة التوزيع ل ص= 

10000= 3÷ 30000إنصيب الجمالي من س= 

 وهي 30000إنصيب الجمالي من ص = هو المتبقي لإكتمال ال 

30000-10000=20000

0في هالطريقة قسمنا لإنا اشتغلنا على قيمتين للمباإني وشؤون العمال 

وبعدها خطوة إننقل قيمة النصيب الجمالي لقسم المباإني وقسم شؤون
العمال وإنرتبة في جدول مع الاحتفاظ ببياإنات التكاليف الإضافية لقسام

الخدمات وأقسام الإنتاج وإنجمع القيم لس وص لنحصل على إنصيب
0الجمالي بعد التوزيع



15000إنصيب الجمالي من التوزيع لقسم المباإني ل س= 

5000إنصيب الجمالي من التوزيع لقسم المباإني ل ص= 

10000إنصيب الجمالي من التوزيع لقسم شؤون العمال ل س= 

20000إنصيب الجمالي من التوزيع لقسم شؤون العمال ل ص= 

110000النصيب الجمالي بعد التوزيع ل س= 

95000           النصيب الجمالي بعد التوزيع ل ص = 



اتمنيااتي لكم بالتوفيق ولاتنسوني من
خالص دعوااتكم 

طريقة الحل موضحة بشرح فديو في
قنااتي

 وأيضا موجودة بمحاضرة المسجلة
للفصل في البلاك بورد

إن أصبت فمن الله وإن أخطأت فمن
نفسي والشيطان 

هديل الدوسري 

Dooly


